

普通高中择校费用标准不一

■省级示范校 1.8万元/生 ■市级示范校 1.2万元/生 ■一般高中 7000元/生

网上评卷主要在市区

今年将全面实行的中招网上评卷,有部分登封、中牟等地的考生前来咨询,对此,市中招办指出,今年采用网上评卷的范围包括:郑州市区及新密市普通高中、职业学校招生考试试卷;全市普通中专招生考试试卷。其他县市暂不实行。

对于考生在去年试行网上评卷时出现较多的问题,市中招办特别提醒考生,实行网上评卷,要求考生在答题时必须在规定区域进行规范答题,答案在扫描时才能正常显示在电脑屏幕上。所以,考生要保持

卡面清洁,不得折叠、污染、破损等,禁止使用透明胶带、涂改液等涂改工具。切勿对答错区域进行涂抹,修改错误时应用细条作错误标记,不要涂抹成黑块,以保持答题卡清洁,以免影响成绩。

择校收费标准要看清

一些家长对择校费的情况不太了解。按照有关规定,普通高中择校收费标准:省级示范学校 1.8万元/生,市级示范学校 1.2万元/生,一般高中 7000元/生。市中招办表示,择校费一次交清,学生交了择校费后,不需再交学费。成绩公布后,填报有择

校志愿且进入择校录取名单的考生,必须到录取学校办理缴费手续,否则,考生将失去被录取的机会。

志愿未确认不影响录取

在今年中招网上报名过程中,有少数考生和家长由于疏忽没有进行志愿确认,他们担心会因此影响录取。就此,市中招办有关工作人员表示,在今年中招网上报名系统关闭时,的确发现有少数考生没有进行志愿确认,但市中招办已经采取了妥善的解决办法,即:只要在网上填报了志愿,即视为报名成功。家长和考生对此不必担心。



助考热线
电话 67655283
QQ 81252008
email zohen@163.com

本报(记者 覃岩峰)高考随着第一次填报志愿的结束而暂告一段落。连日来,有不少家长和考生向本报助考热线咨询今年中招的有关问题。昨日,本报记者对一些共性问题进行了集中整理和答疑。

卖了俩西瓜 收两张假钞 瓜农夫妻含泪交假币

本报(记者 刘招 通讯员 杨天能)一对中牟夫妇来郑州卖瓜,丈夫去吃饭,20分钟后,回来发现妻子收了两张百元假币。不能让假钱再坑人,夫妻二人含泪报警,并上交了假币。

16日21时许,特巡警二大队接110指令,称在前进路和协作路交叉口有人使用假币。中原夜巡5号民警立即赶到现场。在一个瓜车前民警见到了报案人,丈夫郭海群说,他们是中牟瓜农,半小时前他去吃饭留下妻子看瓜摊,回来后妻子告诉他,自己收了两个百元整钱,他拿到钱一看,两张钱的编号一样,是假钱。

眼里含着泪的妻子告诉民警,买她西瓜的是两个年轻人,一起来买西瓜,没怎么挑拣就各要了一个西瓜,然后每人给了一张百元大钞,付钱以后很快就走了。一个西瓜才10元左右,一车瓜卖完需四五天时间,一共才卖1000多元,这样稀里糊涂地损失了二百元,两口子心里实在难受。郭海群说:“花钱买教训,但是一定要假钱上交公安机关,咱再损失也不能昧着良心让假币再坑人。”

书香醉绿城

40万册图书昨起展销



本报(记者 左丽慧 实习生 郝萌 李焱 图)“原价1280元的《辞海》,110元就能买一套。”昨日上午,2009中国郑州图书展销会在绿城广场开幕。广场成了一片欢腾的图书海洋,闻讯而来的市民在其中淘书购书,不亦乐乎。

据了解,本次图书展销会汇集了北京、武汉及郑州等地86家优秀出版单位和实力雄厚的发行单位,共设立300个标准展位,为市民和读书爱好者提供少儿类、生活类、文学类、美术书法类、收藏类等优秀出版物两万多种、近40万册的图书。展销会从即日起到6月28日在绿城广场和紫荆山公园同时举办。各参展单位在此期间将开展1-5折大幅折扣优惠活动。

展销会由2009中国郑州图书交易会组委会主办,是“2009中国郑州图书交易会”重要活动之一。

撞死都市频道记者 肇事司机一审获刑

本报(记者 张冯焱 通讯员 吴成龙)都市频道记者司智洪采访过程中被撞身亡一案,昨日在金水区法院作出一审判决,肇事司机邹理博犯交通肇事罪,被判处有期徒刑一年零十个月,并附带民事赔偿29万余元。

2008年11月27日22时20分,邹理博驾驶郑州人和汽车俱乐部有限公司的奇瑞轿车,沿中州大道由南向北行驶至农业路立交桥南上桥口处时,与正在路上采访交通事故的司智洪相撞,造成司智洪死亡。经鉴定,司智洪死于颅脑损伤并腹部脏器闭合性损伤。公安机关认定,邹理博负事故全部责任。

法院审理后认为,被告人邹理博违反交通运输管理法规,发生重大交通事故,致一人死亡,其行为已构成交通肇事罪。由于被告人邹理博的犯罪行为致被害人司智洪死亡,对造成的损失应予赔偿。郑州人和汽车俱乐部有限公司是肇事车的所有人,邹理博是该公司员工,其驾驶机动车发生交通事故,该公司负有连带赔偿责任,法院遂作出以上判决。

永威·西苑
Yongwei West Garden

PARTY OPEN
全郑州人的家庭聚会

WELCOME TO SONSHAN HOTEL
OPEN THE SCENE AND PURCHASE UPON ETHICAL

6月20日 温情开盘

兑现承诺:加入《永客会》VIP会员购房享受3千元抵3万元,优惠即将截止

见证超值:双气、双阳台,最高送15m²,见证买两房得三房创享奇迹

开盘现场,购房即送好礼

欢迎当天莅临嵩山饭店(可乘公交9路、52路、88路、301路)

◎地处西区CLD中心,独享陇海西路,一条交通便捷大动脉◎10所名校云集,100余家商超、购物、美食生活配套之所;8000m²东南亚风情景观带,推窗即见景,呼吸自然空气◎89-122m²全明户型设计,户户送面积◎抢占1.5公里内成熟配套居住资源高地,就等你现场来看!

VIP Hotline: **0371-6336 7777** 十线
物业坐落: **郑州市陇海西路与昆仑路交汇处**
开发商:郑州市永威置业有限公司 建筑规划:河南省建筑设计研究院
景观设计:WFG(澳大利亚)设计顾问有限公司



09.20.06.2009
开盘倒计时二天

本广告所有文字数据图片不构成双方买卖合同要约条件,一切以政府最终批准文件为准,开发商保留最终解释权。
2009年郑房管预字第2406号

热烈祝贺 郑州日报·郑州晚报 创刊 60 周年